

# ШАХОВІ ГОСТІ — В СЛАВУТИЧІ

Славутич відвідала українсько-нідерландська група шахових композиторів, очолювана відповідальним секретарем Комісії з шахової композиції України, тренером національної команди Андрієм Фролкіним. Нідерландських колег представляв редактор відомого в шаховому світі журналу "Проблемблад", учасник національної голландської команди Петрус ван ден Хойвель.

Візит до Славутича шахової делегації не випадковий. Готуючись до поїздки по Україні з метою розширення творчих і спортивних зв'язків між представниками двох країн, пан Хойвель висловив неабияке бажання побувати в місті, де за підтримки місцевої влади традиційно готуються до чемпіонатів світу українські композитори.

У мерії з гостями зустрівся заступник міського голови Олександр Лінкевич, який ознайомив їх із здобутками міста та перспективами його розвитку, зупинився на традиціях освітньої і культурницької

роботи.

Голова міськспорткомітету Віталій Горшков розповів про систему підготовки спортсменів у Славутичі. Зокрема, йшлося про увагу, якої надається розвитку шахів і шахової композиції. Збірна шахістів Славутича — переможець обласної спартакіади. Шахові композитори міста постійно завойовують призові місця в особистих та командних першостях України, на міжнародних конкурсах. Протягом багатьох років у Славутичі під патронатом міського голови Володимира Удовиченка організуються навчально-тренувальні збори національної команди з композиції, що зрештою дозволило українцям стати чемпіонами світу. Незабаром розпочнеться вирішальна стадія чергової всесвітньої першості, і наші спортсмени сподіваються на новий успіх.

Гості оглянули місто енергетиків, ознайомилися з його унікальною архітектурою, матеріально-технічною базою та діяльністю оздоровчо-спортивних і культурно-освітніх закладів, зокрема, дитячої школи мистецтв,



Фото автора

На знімку (зліва направо): славутицький шаховий композитор Сергій Лімаз, заступник міського голови Олександр Лінкевич, голова міськспорткомітету Віталій Горшков, гість з Нідерландів Петрус ван ден Хойвель, відповідальний секретар Комісії з шахової композиції України Андрій Фролкін біля пам'ятника Тарасові Шевченку в Славутичі.

шахово-шашкового клубу, спорткомплексу "Олімпієць", міського стадіону. Відбулося спілкування з місцевими шаховими компози-

торами.

Завершився візит цікавими екскурсіями до Любеча і Чернігова.

Віктор КАПУСТА,  
майстер спорту, учасник національної команди України з шахової композиції